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HUmsa: Baukosckuiul Bagum
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.05.2010 21:00:24

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.05.2010 21:27:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143052/answer/143053




Ecnu omyxosb He IIpopacTaeT 3a TPaHUILl MOYEBOT0 ITy3kIPS - IOKa3aHa pafruKalibHas
IIUCTIIPOCTATIKTOMHUS C (OPMUPOBAHUEM MCCKYCTBEHHOTO MOYEBOTO ITY3BIPST U3 METIU KULIKU. ITU
oTlepaluy MPOBOISTCS B CIIeIMATU3UPOBAHHAIX JIe4eOHBIX YIPEKICHUSX.



